

**dr. sc. Sanda Milošević**  
(Ministarstvo unutarnjih poslova)

## "Zaštita kulturne baštine: uloga Ravnateljstva civilne zaštite"



Predavanje će se održati **14. travnja 2021. (srijeda) s početkom u 18 sati** na platformi Zoom.

Predviđeno trajanje: 90 minuta (uvodna napomena + predavanje + diskusija)

Moderatorica: dr. sc. Sagita Mirjam Sunara

*Poveznicu za pristup Zoom sastanku potražite na mrežnim stranicama Hrvatskog restauratorskog društva.*

*Predavanje će se snimati, a videozapis će biti objavljen na You Tube kanalu Hrvatskog restauratorskog društva.*

### O predavanju

Zaštita kulturne baštinu u okviru civilne zaštite relativno je novi sektor u okviru Europske unije, pa tako i u Hrvatskoj. Poseban naglasak stavlja se na smanjenje rizika koji, između ostalog, uključuje prevenciju, procjenu rizika, mjere smanjenja rizika, definiranje prioriteta i međusektorskih timova. Zaštita kulturne baštine definirana je kroz mnoge zakonske i strateške dokumente, ali zahtjeva dugoročan rad i edukaciju sudionika. U predavanju će se predstaviti rad Ravnateljstva civilne zaštite, njegovo djelovanje na terenu (uključujući spašavanje kulturne baštine nakon potresa koji je pogodio područje Petrinje i Siska u prosincu 2020. godine) te planovi za daljnji razvoj službe.

### O predavačici

Dr. sc. **Sanda Milošević** ima više od 15 godina radnog staža u konzervatorsko-restauratorskoj struci. Na zaštiti kulturne baštine radila je u praktičnom, istraživačkom i dokumentacijskom smislu. Od ožujka 2020. godine zaposlena je u Ministarstvu unutarnjih poslova Republike Hrvatske – Odjelu za kritičnu infrastrukturu i kulturnu baštinu, čije se područje djelovanja odnosi na poboljšanje međusektorske suradnje u području zaštite kulturne baštine.

Završila je dvopredmetni studij povijesti umjetnosti i arheologije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Na istoj je ustanovi stekla i doktorat. Njezina doktorska disertacija nosi naslov Novi model elektroničkog dokumentiranja i dugoročnog čuvanja podataka u konzervatorsko-restauratorskoj djelatnosti.